

પ્રતિશ્રી,

વિષય: એક દિવસીય વ્યાખ્યાનમાળાનાં આમંત્રણ અંગે

મહોદય શ્રી,

ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ, મહાત્મા ગાંધી સ્થાપિત સંસ્થા છે. આ સંસ્થામાં યુ.જી., પી.જી., એમ.ફિલ, પીએચ.ડી. નાં અભ્યાસક્રમો ચાલે છે. આ સંસ્થા યુ.જી.સી. દ્વારા અનુદાન મેળવે છે. આ સંસ્થાનાં મહાદેવ દેસાઈ સમાજસેવા સંકુલનાં ઇતિહાસ અને સંસ્કૃતિ વિભાગમાં ઉપરોક્ત અભ્યાસક્રમો ચાલે છે.

આપ સૌ જાણીએ છીએ કે ૨૦૧૯નાં વર્ષને ગાંધી-૧૫૦ જન્મ જયંતિ વર્ષ તરીકેની ભારત ભરમાં ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. તેના ભાગરૂપે ઇતિહાસ અને સંસ્કૃતિ વિભાગ દ્વારા તા.૧૯મી માર્ચ ૨૦૧૯ ને મંગળવાર નાં રોજ 'ગાંધીયુગીન સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામ અને ગુજરાત' વિષય પર એક દિવસીય વ્યાખ્યાનમાળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ભારતનાં સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામમાં ગુજરાતનું પ્રદાન ઘણું રહ્યું છે. ગુજરાતની ભૂમિએ ઘણા કર્મનિષ્ઠ સ્વાતંત્ર્યસેનાનીઓ દેશને આપ્યા છે

આ વ્યાખ્યાનમાળા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ, સંશોધકો ગુજરાતનાં સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામ વિશેની જાણકારી મેળવે, બા-બાપુની ભૂમિકા આ સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામ અંતર્ગત કેવા પ્રકારની રહી તેની સમજ કેળવે એવા ઉદ્દેશ સાથે આ વ્યાખ્યાનમાળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં આપશ્રીને પધારવા હાર્દિક આમંત્રણ છે.

વધુ વિગત માટે સંપર્ક નંબર:

ડૉ. મોતી દેવું

મો.૯૬૬૨૨૯૪૦૧૬

ડૉ. મુંજાલ ભીમડાદકર

અધ્યક્ષ

ઇતિહાસ અને સંસ્કૃતિ વિભાગ

મહાદેવ દેસાઈ સમાજસેવા સંકુલ

ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ, અમદાવાદ

ઈતિહાસ અને સંસ્કૃતિ વિભાગ, મહાદેવ દેસાઈ સમાજસેવા સંકુલ, ગૂજરાત
વિદ્યાપીઠ દ્વારા આયોજિત એક દિવસીય વ્યાખ્યાન માળા

“ગાંધીયુગીન સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામ અને ગૂજરાત”

૧૯ માર્ચ, ૨૦૧૯

સ્થળ: અહિંસા શોધલવન હોલ, ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ, અમદાવાદ

સમય	વિષય	નિષ્ણાંતનું નામ
૧૧:૦૦ થી ૧૨:૦૦	ઉદ્ઘાટન સમારોહ	ડૉ. અનામિકલાઈ શાહ, કુલનાયકશ્રી ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ, અમદાવાદ
સત્ર- ૧		
૧૨:૦૦ થી ૧:૦૦	ગાંધીજીના આગમન સમયનું ગૂજરાત અને પ્રારંભિક લડતો	ડૉ. સુભાષ બ્રહ્મભટ્ટ નિવૃત્ત, આચાર્ય એચ.કે. કોલેજ, અમદાવાદ
સત્ર- ૨		
૧:૦૦ થી ૨:૦૦	અસહકારનું આંદોલન અને ગૂજરાત	ડૉ. અરુણ વાઘેલા અધ્યક્ષ, ઈતિહાસ વિભાગ ગૂજરાત યુનિ.અમદાવાદ
૨:૦૦ થી ૩:૦૦ નાસ્તો		
સત્ર- ૩		
૩:૦૦ થી ૪:૦૦	સવિનય કાનુનભંગ ચળવળ અને ગૂજરાત	ડૉ. મહેબૂબ દેસાઈ પૂર્વ અધ્યક્ષ, ઈતિહાસ વિભાગ ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ, અમદાવાદ
સત્ર- ૪		
૪:૦૦ થી ૫:૦૦	હિંદછોડો લડત અને ગૂજરાત	ડૉ. હરી દેસાઈ પૂર્વ, નિયામક CERLIP, વિદ્યાનગર-આણંદ
૫:૦૦ થી ૬:૦૦	સમાપન કાર્યક્રમ	ડૉ. રાજેન્દ્ર ખીમાણી કુલસચિવશ્રી, ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ, અમદાવાદ